«От сессии до сессии живут студенты весело»

25.01.17г. состоялось празднование Дня студента, которое началось с исторической странички. Студентки первого курса показали презентацию и рассказали о житии святой мученицы Татианы, познавательной оказалась информация про историю строительства Московского государственного университета, появление первого в Сибири высшего учебного заведения – ТГУ, появление памятника Татьяне в г. Томске на площади Новособорной.

Литературная страничка началась с воспоминанияобраза главной Татьяны в - Татьяны Лариной, а продолжилась образами книжных Татьян, героинь русской литературы.





Конечно же, звучали стихи и поздравления для присутствующих в зале Татьян, для них были подготовлены шуточные конкурсы, танцевальный номер.

Закончилась праздничная программа веселыми конкурсами, актуальными сценками из студенческой жизни и мини- спектаклем.







